
1. 다음 보기에 주어진 함수의 그래프 중 평행이동하였을 때, 함수 y =

x + 1

x − 1 의 그래프와 겹쳐질 수 있는 것을 모두 고른 것은?

Ⅰ. y =
2x − 5
x − 2

Ⅱ. y =
2

x − 1
Ⅲ. y =

3x + 4

x + 1

Ⅳ. y =
2x

x − 1

보기

① Ⅰ, Ⅱ ② Ⅰ, Ⅳ ③ Ⅱ, Ⅳ

④ Ⅱ, Ⅲ ⑤ Ⅰ, Ⅱ, Ⅳ



2. 작년에 16만원하던 자전거와 4만원하던 헬멧이 올해는 각각 5%,
10%씩 인상되었다. 자전거와 헬멧을 한 세트로 보았을 때, 한 세트의
인상률은?

① 6% ② 7% ③ 7.5% ④ 8% ⑤ 15%



3.
√
10 +

√
96의 정수 부분을 a, 소수 부분을 b라 할 때, a + b +

2

a + b

의 값을 구하면?

① 2
√
6 ②

√
6 ③ 2 −

√
6

④ 3 +
√
6 ⑤ 3 +

√
3



4. f (x, y) =
√

x + y + 2
√

xy일때,
1

f (1, 3)
+

1

f (3, 5)
+ · · ·+ 1

f (47, 49)

의 값은?

① 7 ② 5 ③ 3 ④ 2 ⑤ 1



5. 0 < a < 1이고 x = a − 1

a
일 때,

√
x2 + 4 −

√
x2를 a로 나타내면?

① 2a ②
2

a
③ −2

a
④ −2a ⑤ 0



6. 유리수 a, b, c에대하여
1

a + b
√
2 + c

√
6
= 1+

√
2+
√
3일때, a+b+c

의 값을 구하면?

①
1

4
②

1

3
③

1

2
④ 1 ⑤

4

5



7. 분수함수 f (x) =
ax + 5

bx + c
의 그래프는 점 (1, 1)을 지나고 점근선의

방정식이 x =
1

2
, y = −1

3
이다. f (x)의 역함수를 g(x)라 할 때 g(0)

은?

① −1
2

②
5

2
③ 3 ④ 4 ⑤

22

5



8. 실수 x, y 가 1 ≤ y ≤
√

x − 1 + 1 을 만족시킬 때,
y − 2
x + 1

의 최댓값을

a 과 최솟값을 b 라 할 때, 2a − b 의 값을 구하면?

①
1

2
②

√
3

2
③ 1 ④

√
3 ⑤ 2



9. a가 실수일 때, f (a) =
»
(a +

√
a2)2 −

»
(a −

√
a2)2을 간단히 하

면?

① a ② 2a ③ −a ④ −2a ⑤ 0



10. x + 1

x(x − 1) =
a
x
+

b
x − 1가 x 에 대한 항등식일 때, 상수 a2 + b2의 값을

구하여라.

답:



11. x +
1

x
= 2일 때, x2 − 1

x2
의 값을 구하시오.

답:



12. a ≤ x ≤ 1 일 때, y =
√
3 − 2x + 1 의 최솟값이 m, 최댓값이 6 이다.

이때, m − a 의 값을 구하여라.

답:


